Meeting Date: December 9, 2021

CITY OF DILLINGHAM, ALASKA

RESOLUTION NO. 2021-33

A RESOLUTION OF THE DILLINGHAM CITY COUNCIL ADOPTING A POLICY FOR PUBLIC COMMENT AT CITY COUNCIL MEETINGS

WHEREAS, public comment is an essential part of local government meetings; and

WHEREAS, the purpose of public comment is for members of the public to inform the City Council about their views; and

WHEREAS; guidelines for public comment are necessary for fairness and consistency; and

WHEREAS: because the format of City Council meetings has evolved to include participation via online platforms, additional guidelines are necessary to manage public comment for all participants in an orderly fashion; and

WHEREAS; the Code Review Committee has reviewed the public comment policy and recommends adopting the policy.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that the Dillingham City Council adopts the attached Policy for Public Comment at Meetings of the City Council.

PASSED and ADOPTED by a duly constituted quorum of the Dillingham City Council on December 9, 2021.

ATTEST:	Alice Ruby, Mayor	[SEAL]
Lori Goodell, City Clerk		